

老人嫌洗澡贵,助浴点却喊亏本

南京酝酿对助浴服务分级分类补助

这个冬天,南京很多老人再也不用为洗澡问题烦恼了。防滑地砖、安全扶手、助浴椅……这样的浴室是特地为老年人配建的,不仅可以洗得放心,以后还能享受自助洗浴机的服务。近日,现代快报记者走访南京多家助浴点,不少老人对这样的助浴服务点赞。目前设施完善的助浴中心仅在鼓楼等部分区试点,“我要去助浴中心洗个澡还得坐半个多小时的公交车,来回要一个多小时。”家住建邺区的徐大爷说,“适合老年人洗澡的助浴点还是少了点,希望家门口就有。”还有不少老人希望洗澡的价格能够再便宜点。

现代快报+/ZAKER记者 项凤华 徐苏宁



扫码看视频



助浴床



助浴椅 助浴中心供图



助餐点提供自助餐 现代快报+/ZAKER记者 徐苏宁 摄



安全扶手、助浴椅、助浴床……老人在这洗澡很放心

探
访

冬天,能在澡堂子里泡个澡简直是再惬意不过了。但现代快报记者走访发现,市区多家浴室把80周岁以上的老人列入了“禁入名单”。今年85岁的刘大爷表示,天一冷,只能等儿子回来才能好好洗个澡,“我年纪大了,要是没人带着,浴室都不敢让我进。”玄武区锁金村一家浴室的老板坦言:“80周岁以上的老人洗澡有太多安全隐患,我们担不了责。”

家住鼓楼区漓江路附近的朱大爷今年就不再为洗澡而烦心了,“家门口就有一个助浴中心,我们老年人去洗澡,工作人

员还会特别照顾。浴室里有防滑地砖、安全扶手,洗累了还有助浴椅。”

记者随后来到朱大爷说的这家助浴中心。“与普通的澡堂相比,助浴点的专业性要求更高。”宋成溪是该中心助浴项目的负责人,他介绍,浴室有600平米左右,助浴区有洗浴区、更衣区、休息区、急救中心等功能区。洗浴区又有淋浴、坐浴等。

记者看到,助浴区地上铺有防滑地砖,浴池边、走道墙上都安装了安全扶手。淋浴间、坐浴间一间间隔开,坐浴间里面放置了助浴椅。除此以外,浴室里还

配备了助浴床,失能半失能老人,还有一些高龄老人,都可以躺在助浴床上,由工作人员帮忙擦浴。在洗澡过程中,老人会有如厕需求,浴室内还配置了卫生间,两侧也都安装了扶手。

“这里环境好,很卫生,也很安全,子女也放心让我们来。”朱大爷告诉现代快报记者,每次泡完澡他还要去四楼吃个饭,这里刚好有老年人的助餐点,还提供自助餐。朱大爷的午饭,菜品还真不少,有鱼有肉有蔬菜。助餐点针对老年人还特地搭配了降三高的菜品,有秋葵、裙带菜、长寿菜等等。

失能半失能老人洗澡,专业人士提供上门服务

对于能自理的老人来说,洗澡可以自己解决。对那些失能半失能老人,洗澡可以享受专业人士的上门服务。

比如,六合区有一家居家养老中心可以为失能半失能老人提供上门助浴服务。该中心负责人王庆海告诉记者,辖区内有个80多岁的老人长年卧床,轻微碰撞也会造成严重的骨折

或出血,俗称“玻璃人”。“脱衣、擦洗、穿衣,这些对于常人来说再简单不过的事情,对于他这样身体条件差的老年人来说非常困难。”王庆海介绍,为失能半失能老人洗澡要安排2—3名工作人员,首先要对老人的居住环境、浴室空间、取暖设备、地面防滑等进行评估,还要量血压和血糖,在保证服务对

象安全的情况下开展助浴服务。

护理员杨庆武介绍:“我们一般是给老年人做淋浴的,但是这位老人比较特殊,我们就带了气垫床来,给爷爷做擦浴。”杨庆武介绍,给老人洗一次澡要40分钟左右,“这可是个体力活,大冬天的,我忙得一身汗,不是专业的人还真干不来。”

华夏银行携手中国银联打造便民支付平台

“华夏银行倾情推荐:支付先看云闪付”,云闪付APP推出一周年之际,华夏银行联合中国银联,向社会公众宣传云闪付APP等移动支付产品以及移动支付便民示范工程。同时,华夏银行在全行范围内启动了云闪付APP主题宣传推广月活动,秉承“支付为民,普惠金融”的服务理念,携手中国银联共同打造便民支付平台。

华夏银行联合中国银联共同推

进的移动支付便民示范工程目前正在全国100个城市的重点商圈、街区和行业商户积极推广落地。双方合作打造的移动支付“十大便民场景”涵盖了商超便利、公交地铁、菜场及周边15分钟生活圈、餐饮、公共缴费、自助售货、校园、食堂、医疗健康及交通罚没,基本实现了对民生刚需高频场景的全覆盖。与此同时,华夏银行加快受理环境改造,有效提升了云闪付APP、银联手机闪付、银

联二维码支付等银联移动支付产品的知名度和影响力。

下一步,华夏银行还将陆续开展更多的移动支付优惠活动,进一步推进移动支付便民示范工程,配置资源协调,将移动支付应用场景拓展与营销宣传同步推进,践行“便民惠民,一心为民”的服务理念,谋民生之利,解民生之忧,以更高水平、更高层次的支付普惠金融服务,服务高质量的经济社会发展。 通讯员 沈静

邮储银行南京市分行资产保全部开展司法清收技能培训

为进一步做好不良清降工作,提升清收人员的司法清收技能水平,11月23日,邮储银行南京市分行资产保全部组织召开全区资产保全工作会议,同时开展了《司法清收技巧与要点》专题培训活动,

各区保全条线分管行领导和资产保全人员参加了本次培训活动。资产保全部陈步清总经理结合自己的催收经历,围绕司法清收流程、技巧与要点,通过具体案例分析并总结了如何做好司法清收流程控制和效率提升。

通讯员 何加

有老人嫌贵,助浴点却称一直在亏本

**价
格** 那洗一次放心澡要花多少钱呢?现代快报记者了解到,针对70周岁以上老年人,上述鼓楼区的这家助浴中心推出了299元的套餐,可以洗20次澡,也可以抵10次浴资和10次自助餐费。不到70岁的,只要多加100元就可享受同等服务。“算下来我每次洗个澡要20块钱,价格还是蛮高的。”今年67岁的徐大爷表示。

但宋成溪坦言,600多平米的浴室,光进行适老化改造就花了20多万元,后续还要购买自助洗浴机等设备。此外,还有场地房租的压力。因为是助老项目,助浴中

心针对老年人推出的299元、399元套餐已经是一个亏本的价格了。

王庆海也表示:“上门助浴一般针对失能半失能老人,人工成本本身就很高,还要购买一些专业设备,一次收费100元真的很低了。”

王庆海介绍,针对城乡特困人员;低保及低保边缘的老人;经济困难的失能、半失能老人;70周岁及以上的计生特扶老人;百岁老人这五类服务对象中失能、半失能老人,南京提供了照护服务,其中半失能老人每月补贴400元、失能老人每月补贴700元。但针对其他社会老人,还没有相应的补贴标准。

南京酝酿对助浴分级分类补助

**进
展** 南京现有19万失能半失能老人,这一部分老人的洗澡问题亟须解决。现代快报记者了解到,现在全市有300多家3A级居家养老中心,基本上都提供了针对老年人的助浴服务,但设施很简单,有的仅能容纳两三人洗澡。新街口一家居家养老服务中心负责人建议,助浴点应该量多面广,就近方便老人。

对此,南京市市民政局相关负责

人透露,从调研情况看,上门为长期卧床的老人洗一次澡,通常需要2名护理员,市场收费200多元一次,如果都靠政府补贴,推进起来有一定的难度。“接下来,我们将针对助浴点的功能设置和建设标准、服务对象和服务收费、补贴办法和结算方式等出台具体的规范。我们将针对不同的人群,研究分级分类补助办法。”

邮储银行南京市分行计划财务部为公司客户经理开展风险统计专项培训

为进一步提高统计相关员工工作能力,夯实统计基础,2018年11月22日下午,邮储银行南京市分行计划财务部为全区公司客户经理开展客户风险统计专项培训,公司业务部、金融市场部/票据中心人员及全区专职公司信贷客户经理参加本次培训。

客户风险统计工作是目前我行统计工作中最薄弱、最难控制的一个环节,市分行高度重视,把客户风险统计工作作为一项重点工作来抓。本次培训会上,计划财务部戴超颖对《中国邮政储蓄银行江苏省分行客户风险统计管理办法(2017年修订版)》进行了详细解读,讲解了客户风险统计各项任务的工作流程,细分到每一步骤的具体要求和时间节点,手把手教客户经理每一步操作。让客户经理懂得为什么做、怎么做,从而提高客户经理的积极性,从根本上提升数据质量。会上同时宣贯《中国邮政储蓄银行南京市分行统计工作考核管理办法(2018年版)》,明确监管要求,加深全行对客户风险统计工作的了解,提高基础数据录入质量,改善基础数据源。

通过本次培训,公司客户经理能够清晰了解客户风险统计工作的重要性和具体填报方法。计划财务部将开展一系列培训活动,积极响应外部监管机构和上级行的要求,持续提升客户风险统计工作质量。

通讯员 何加